



## MEGÚJUL A ZENEPALOTA

A Miskolci Egyetemhez tartozó, műemlék jellegű épület 840 millió forintból, részben állami támogatásból új külsőt és belső kap majd. A munkálatok augusztus 1-jén kezdődtek és a tervek szerint jövő szeptemberig tartanak majd. Így az épület nemcsak a zenekartátnak, hanem koncerteknek, kiállításoknak is méltó otthona lesz majd.

■ LÉNÁRT V.

Már csak néhány ottfelejtett papír utal arra, hogy nemrég még oktatás folyt az épületben. A Zenepalotában a Bartók Béla Zeneművészeti Szakközépiskola és a Miskolci Egyetem Zeneintézetének növendékei tanultak szinte mindenfajta hangszereken. Most pedig üresek a tantermek és a hangszereket is elszállították, hiszen hamarosan kezdődik a felújítás.

Az épületet utoljára a '70-es években újították fel. Azóta az el-

avult rendszer miatt csőtörés hagyott nyomot a falakon, mállik a vakolat, elhasználódtak a vizesblokkok, a nyílászárók és a fűtési rendszer is. Az épület rekonstrukciós tervei több éve húzódnak. Csak a közbeszerzési eljárás és a kivitelezési pályázatokat két évet vettek igénybe. Augusztus elsején azonban elkezdődnek a munkálatok, melyek minisztériumi támogatással 840 millió forintba kerülnek majd.

A munkát nehezíti, hogy – műemlék jellegű épület lévén – minden az eredeti állapotnak megfelelően kell rekonstruálni. A Zenepalota tehát megtartva 1927-ben épült stílusát, korszerű külsőt és belsőt kap. A felújítás ideje alatt az oktatás a város több pontján zajlik majd. De ha minden a tervek szerint halad, jövő szeptemberre az épület nemcsak a zenekartátnak, hanem koncerteknek, kiállításoknak és más kulturális programoknak is méltó otthona lesz majd.

### IDŐSÜGYI TANÁCS

## Bemutatkozott az új elnök

Bemutatkozott az Idősügyi Tanács új elnöke. A szervezet vezetője a mindenkor szociális területet felügyelő alpolgármester – Szűcs Erika miniszter helyét most dr. Mokrai Mihály alpolgármester vette át.

■ PÓCZOS N.

Az Idősügyi Tanács július 30-án tartotta meg tisztújító gyűlését. A szervezet 2004-től működik, összesen húsz taggal. Az ülésen bemutatkozott az új elnök, Mokrai Mihály – ezt a tisztséget ugyanis a mindenkor szociális ügyekért felelős alpolgármester látja el. A gyűlésen szó volt az együttműködés feltételeiről és a további tervekről is.

Barkai Imréné társelnök elmondta, most mutatkozott be a húsz idősügyi tanács tag az új alpolgármesternek, és elmondták, hogy mit szeretnének a jövőben, és hogyan működhetnek tovább.

Az új elnök ígéretet tett az Idősügyi Tanács tagjainak, hogy mindenben segítségükre lesz és első lépésként egy állandó irodát ad majd át az Arany János utcán a tanácsnak. Az iroda a Célpont

ifjúsági szervezettel lesz egy helyen, így a fiatalok közelebb kerülhetnek a szépkorúakhoz. Az ülésen az ügyfélszolgálat ügye mellett szóba került egy nyugdíjas rovat indítása a MiNapban, időseknek szóló informatikai képzés elindítása a Miskolci Egyetemen és a tanács költségvetési lehetőségei.

Dr. Mokrai Mihály azt mondja, szeretnének koordináló szerepet adni a tanácsnak, hogy egyfajta civil kontrollt gyakorolhassanak az önkormányzati intézkedések ügyében. Az alpolgármester székfoglaló beszédében hangsúlyozta, hogy az idős emberek gondoskodásra, odafigyelésre szorulnak, és nem mindenkinek vannak hozzátartozói, ezért az önkormányzat feladata, hogy odafigyeljen az ilyen emberekre is. Ezt a feladatot látja el a városi támo-

### AZ ELSŐ ROP-OS SZERZŐDÉSKÖTÉS

## Támogatott Mechatronikai Ipari Park

Ünnepélyes keretek között írták alá a Miskolci Mechatronikai Ipari Park támogatási szerződését szerda délelőtt Miskolcon, a városháza dísztermében.

■ HORVÁTH I.

A Mechatronikai Ipari Park – Pólus Park című projekt támogatási szerződését Molnár Zoltán, a MIK Zrt. vezérigazgatója, és Francsics László, az Észak-magyarországi Regionális Fejlesztési Ügynökség ügyvezető igazgatója látta el kézjeggyel. Az eseményen részt vett Molnár Csaba, a Nemzeti Fejlesztési és Gazdasági Minisztérium államtitkára, Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármestere, dr. Tóth János, az IPE – Ipari, Tudományos, Innovációs és Technológiai Parkok Egyesületének elnöke, illetve dr. Halmai Gyula, a Miskolc Holding Zrt. elnök-igazgatója is.

A magyar kormány által kiemelt projekt fő célkitűzése Miskolc város és vonzáskörzete gazdasági struktúrájának korszerűsítése, versenyképességi feltételeinek javítása és a helyi foglalkoztatás bővítése. A Miskolc Holding Önkormányzati Vagyonkezelő Zrt. és a Miskolci Ingatlangazdálkodó Zrt. az Észak-magyarországi Regionális Operatív Program támogatásával, partnerségben valósítja meg a projektet. A közel 1/4 milliárd forint összértékű fejlesztés az Új Magyarország Fejlesztési Terv keretében, az Európai Unió ötven

<p><b>Pótfelvételi</b></p>  <p>Tíz képzési területen, 68 szakon várja a pótfelvételizőket a Miskolci Egyetem. ➔ Írásunk a 6. oldalon.</p>	<p><b>Árvíz</b></p>  <p>136 ezer homokzsákot, 15 ezer négyzetméternyi fóliát, 5000 köbméter homokot használtak fel az árvízi védekezéshez. ➔ Cikk a 8. oldalon.</p>	<p><b>Várszínház</b></p>  <p>Immáron XVII. alkalommal invitálják az ódon falak közé a Várszínházi Estékre az színházrajongókat. ➔ Írásunk az 5. oldalon.</p>
--	--	---



Az államtitkár gratulált a projekthez. Képünkön balról Francsics László, Molnár Zoltán, Fedor Vilmos, Molnár Csaba, dr. Halmai Gyula és dr. Tóth János.

százalékos támogatásával valósulhat meg.

Az aláírást megelőző tájékoztatón Molnár Csaba kijelentette: Miskolc ledolgozta azt a hátrányt, amit el kellett szenvednie a rendszerváltáskor összeomló nehézipara miatt. Most már egy modernizálódó város, amely

progresszív, innovatív fejlesztéseken dolgozik, jó példája ennek a Mechatronikai Ipari Park. A mechatronikát az intelligens gépek tudományának tartják, és az államtitkár szerint Miskolc egy intelligens város, ahol intelligens gazdaságfejlesztés folyik. Országosan is egyedülállónak ne-

vezte a beruházást, mely kapcsán a kormány egy olyan projekt támogatásáról dönthetett, amely a jövőnek szól, és ami a tervek szerint 2012-re megduplázza a foglalkoztatottak számát, és a megtermelt nemzeti össztermékét is.

➔ FOLYTATÁS A 3. OLDALON

### Ma 20 órától: DVTK – Kaposvár

## GYŐZELMET REMÉLNEK

A DVTK labdarúgói jól kezdtek az idényt: a Rákospalotán elért 1–1-es döntetlen biztató eredményként könyvelhető el, különösen annak fényében, hogy valamennyi focibarát tisztában van azzal: egy új csapat kialakításához idő kell.

■ DOROS L.

Diósgyőrről a fél kezdő csapat kicserélődött, sok drukker félve is engedte el bemutatkozására kedvenc együttesét, Sebőkék azonban kellemes meglepetést szereztek híveiknek. Ma este 20 órakor újabb kemény erőpróba vár a piros-fehérekre, ugyanis a Kaposvár látogat az Avas aljára. A Rákóczi a nyitányon a legutóbbi bajnok MTK-t verte el, a 3–1-es siker önmagáért beszél!

Könnyen elképzelhető, hogy Vágó Attila változtatásra kény-

szereül. A diósgyőriek szakvezetője természetesen tisztában van azzal, hogy bármelyik pillanatban elveszítheti Köteles Lászlót. A válogatott keret kapusa vasárnap Angliába utazott, ahol a héten a Norwich City vezetőivel tárgyalt. Cikkünk írásakor még nem lehetett biztosat tudni, de valószínűsíthető, hogy a felek egymás tenyerébe csapnak. Ebben az esetben viszont a DVTK szegényebb lesz egy kulcsemberral.

Újság a csapat háza táján, hogy javában tart a bérletek árusítása. Az érdeklődők hétköznapiakon 9–17, szombaton 9 órától vásárolhatják meg a szezonra szóló belépőket. A REAC elleni találkozón Sebők Vilmos orrszerűlést szenvedett, azért a Kaposvár ellen orvosi tanácsra maszkban léphet csak pályára. A somogyiak elleni 90

perc egyébként igencsak rázósnak ígérkezik!

– Ellenfelünk egységes, stabil gárda, s hiába veszíti el szinte minden évben két-három legjobbját, a frissítés soha nem okoz gondot kollégámnak. A Rákóczi szervezetten, keményen védekezik, de idegenben sem ijedős, éppen ezért arra kell törekednünk, hogy a pályán a mi akaratunk érvényesüljön. Természetesen csakis a győzelem jelent a számunkra elfogadható eredményt – latolgatta a ma esti összecsapás esélyeit Vágó Attila.

## Költözik a szülészeti!

Mint arról korábban már beszámoltunk, ideiglenesen átköltözik a szülészeti a Semmelweis Kórházból a diósgyőribe, amíg a felújítások folynak az osztályon.

Augusztus 1-jén 00 órától a Miskolci Egészségügyi Központ Semmelweis Kórházában lévő Szülészeti és Nőgyógyászati Osztály fekvőbeteg-ellátása már szünetel. Augusztus 1-jén, 2-án, 3-án költözik az osztály a Diósgyőri volt sebészeti tömb épületébe.

A költözés alatt a betegellátást a Megeyi Kórház Szülészeti és Nőgyógyászati Osztálya biztosítja. Az új helyen augusztus 4-én 8 órától fogadják a fekvő- és a járóbetegeket – tájékoztatta lapunkat a Miskolci Egészségügyi Központ igazgatósa.

### Hétfőn nyit a Miskolci Jégcsarnok

## Csemegét ígér a magyar–finn

Augusztus 4-én, hétfőn újra megnyitja kapuit a Miskolci Jégcsarnok. A pálya hűtése szerda óta tart. A közönség első alkalommal augusztus 9–10-én veheti igénybe a létesítményt, szombaton és vasárnap 18 és 21 óra között kap lehetőséget korcsolyázásra.

■ DOROS L.

A nyitással kapcsolatban a héten sajtótájékoztatót tartottak, amelyen szó esett a megváltozott nyitva tartásról és árakról, de hall-

hattunk a tervezett rendezvényekről, a 2. számú jégpálya felújításáról, valamint a Miskolcon hamarosan beinduló korcsolyaosztályokról is.

Elsőként Orosz Lajos adott hangot véleményének. Miskolc város alpolgármestere leszögezte: a Jégcsarnok abba a korba lépett, amikor kitűnő kihasználtsággal működhet. Megfelelő a hatékonysága, és eleget tud tenni a gazdasági szempontoknak is. Az intézmény vezetése jó úton indul el, és szurkol azért,

hogy megfelelő partnerekre találjon.

Dr. Szatmáry-Antal Tamás, a Miskolc Városi Szabadidőközpont igazgatója a változásokról számolt be. Elmondta, hogy ezúttal először szeretnének jövő június közepéig nyitva tartani! Ezt az indokolja, hogy Magyarországon roppant kevés a nyáron is használható csarnok. A műkorcsolyázók, a szinkronkorcsolyázók, valamint a gyorskorcsolyázók részéről van igény.

➔ FOLYTATÁS A 8. OLDALON

## A MiNap és a Vital Wellness közös nyereményjátéka!

**Megajándékozunk egy páratlan élményt nyújtó, testi-lelki felfrissüléssel**

Nincs más dolga, mint megválaszolni feltett kérdésünket és 2008. augusztus 13-ig bedobni a Miskolc, Gyula u. 28. szám alatt található Vital Wellnessben elhelyezett nyeremenyládába. Kérjük, a szelvényre írja rá jól olvashatóan a nevét, címét, telefonszámát! A helyes választ beküldők között augusztus 14-én kisorsolunk **10 db, két személyre szóló belépőt a Vital Wellnessbe.** A nyerteseket telefonon értesítjük.

Soroljon fel legalább két megbetegedést, amire a sókamra jótékony hatással!

Soroljon fel három országos napilapot!

Beküldő neve: .....

Címe: .....

Telefonszáma: .....

## NYÁRI AKCIÓ a BOMO TEXTILHÁZ-ban!

- minden darabáru • ágynemű-garnitúra
- kész méretű drapériák
- ágytakarók • plédok

**30% kedvezménnyel**

Angol ajándéktárgyak, dísz tárgyak

**20% kedvezménnyel** kaphatók a készlet erejéig!

3525 Miskolc, Vologda u. 3.  
Tel./fax: 46/342-268  
Web: [www.fuggonyszalon.hu/bomo](http://www.fuggonyszalon.hu/bomo)



Hétfőtől péntekig: 9-17 óráig  
Szombaton: 9-13 óráig  
Jó parkolási lehetőség!  
Megközelíthető a Kis-Hunyad útról

www.deco.hu/karrier.html

**FRANCHISE-LEHETŐSÉG**

Borsod, Heves, Nógrád megyékre franchise rendszerátvevő partnert keresünk

Greeting Cards  
Euler Card  
Card Get up

EHM akár: **10,83%\***

**QUAESTOR KÖTVÉNYEK**

MODERN MEGTAKARÍTÁSI FORMÁK

QUAESTOR

**MODERN MEGTAKARÍTÁSI FORMÁK**

**QUAESTOR Kötvények**

Fix vagy változó? Rövid vagy hosszú? Kötvényeink között számtalan különféle lejáratú és kamatozású lehetőséget talál. Munkatársaink segítségével kiválaszthatja az Önnek legmegfelelőbb befektetést.

Miskolc, Bajcsy Zs. u. 1-3. Tel.: (46) 413-851

\* A QUAESTOR FINANCIAL HRURIRA Kft. által kibocsátott, változó kamatozású, 3 éves futamidőjű QFV110716A08 Kötvény elérhető, tájékoztató jellegű, egységesített értékpapír hozam mutatója. Az EHM 2008. 07. 16-i adatok alapján. A Társaság 2008-2009. évi Kötvényprogramját a PSZAF E-III/10.363/2008. sz. határozatában 2008.07.08. napján engedélyezte. A Kibocsátó felhívja a befektetők figyelmét, hogy a Kötvény forgalomba hozatalát lehetővé tevő Kötvényprogram Magyarországon újszerű, és a vonatkozó jogszabályok alapján a szokásostól eltérő kockázattal. Jelen hirdetés nem minősül nyilvános ajánlattételnek, és nem helyettesíti a Kibocsátásról és a Kötvényprogramról szóló Alapjélekről és Végső Feltételek együttes megismerését, melyek megtekinthetőek a Kibocsátó és a Forgalmazó (QUAESTOR Értékpapír Nyrt.) székhelyén, valamint a [www.quaestor.hu](http://www.quaestor.hu) internetes oldalon.

penzügyek ingatlan utazás telekom  
[www.quaestor.hu](http://www.quaestor.hu)

**APRÓHIRDETÉS**

Miskolc-Martintelepen, a Csokonai utcában 1300 m<sup>2</sup> területű építési telek eladó. Információ: 30/976-10-92.

**TUNÉZIA**

8 nap / 7 éjszaka, budapesti és debreceni indulással  
Indulási időpontok: augusztus 6., 7., 12

- Hotel Pyramides 3\* (félpanzióval) 49 900 Ft
- El Hana Beach 3\* (félpanzióval) 66 900 Ft
- Hannibal Palace 4\* (félpanzióval) 74 900 Ft
- Dino Club Chiraz 3\* (all inclusive) 84 900 Ft
- Skanes El Hana 4\* (all inclusive) 99 900 Ft

Az ár tartalmazza a repülőjegyet, szállást, ellátást, transzfert.  
Külön fizetendő: illeték (26 000 Ft), stornóbiztosítás (az ár 1,2%-a), utasbiztosítás (3440 Ft)

**SZERVIZ IRODA**  
UTAZÁSI KÖZPONT

Miskolc, Mártírok utcaja 1.  
Tel.: (46) 509 979, 509 980  
[www.szerviziroda.hu](http://www.szerviziroda.hu)

**AKCIÓ!** **Coop Zrt.**

Július 30-tól augusztus 11-ig nagyszabású országos akció várja vásárlóinkat valamennyi Coop-üzletünkben!

**Rama Harmónia margarin** 500 g (Maxi-Szuperm.) **299 Ft**  
Egységár: 598 Ft/kg

**Milka Super Rudi** 2x15 g **59 Ft**

**Pöttyös Pont2 rudi** 40 g **99 Ft**

**Kaiser Arany pulyka virsli** 250 g **239 Ft**  
Egységár: 956 Ft/kg

**Kaiser kolbással töltött csirkemell** 80 g (Maxi-Szuperm.) **269 Ft**  
Egységár: 3363 Ft/kg

**Knorr tyúkhúsleves kocka pörk. ízesítő** 60 g **149 Ft**  
Egységár: 2483 Ft/kg

**Szeff bab- és lencsefőzelék kolbással** 420 g **259 Ft**  
Egységár: 617 Ft/kg

**Completa kávékrémor utt.** 200 g **299 Ft**  
Egységár: 1495 Ft/kg

**COOP Light üdítőital** 3 lit. **189 Ft**  
Egységár: 63 Ft/l

**Bip kompakt mosópor** 2 kg **999 Ft**  
Egységár: 499,50 Ft/kg

...és még számos akciós termék!

**Keresse a COOP üzleteket, vásároljon, hogy nyerhessen!**

**GAZDASÁGOS ÉS BIZTONSÁGOS**

TÖBB MARAD A CSALÁDI KASSZÁBAN!  
ajánlatunk minden KLIMÁS 1.2 GLX modellre érvényes

érv.: Júl.28-Aug.15-ig  
(III. a készlet erejéig)

Akár **500.000 Ft** használtautó beszámítás

vagy

**3 év ajándék CASCO**  
**3 év ajándék szerviz**  
3 évig munkadíj nélküli szervizelő autóját

**3 év felezett törlesztés**  
(havi 15.168 Ft)  
Fogyasztás: 4,4 l/100km (1.0 modellnél)

**SZABÓ SUZUKI**  
KAZINCBARCIKA Tardonai út 59.

☎:(48) 312-211, vagy (48) 510-060  
Nyitva: H-P: 08-17-ig, Sz:08-13-ig  
VASÁRNAP IS NYITVA: 09-13-ig

VÁROST ÉPÍTÜNK  
**MIK ZRT.**  
HIBÉLT INFLACIÓKOMPENZÁCIÓVAL

**VÁROSFELJESZTÉSI IGAZGATÓSÁG**

A MIK Zrt. PÁLYÁZATOT hirdet MISKOLC BELVÁROSÁBAN lévő nem lakás céljára szolgáló alábbi HELYSÉGEK határozatlan időre történő BÉRBEADÁSÁRA.

Helyiségek címe:	Alapterülete:	Tevékenységi kör:
Széchenyi u. 8.	119+pince 83 m <sup>2</sup>	üzlet, iroda
Széchenyi u. 29.	389+pince 167 m <sup>2</sup>	minőségi vendéglátás, gyorsétterem

A pályázat részletes anyaga, helyiségek adatai, valamint a pályázati feltételek megtekinthetőek a MIK Zrt. és a polgármesteri hivatal hirdetőtábláin és a MIK Zrt. honlapján: [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu)

A pályázatok postai feladásának határideje: 2008. 08. 13.  
Postai feladás címe: 3501 Miskolc, pf. 78.

További információ: MIK Zrt. Helyiséggazdálkodási Iroda (Miskolc, Széchenyi u. 60.)  
Tel.: 516-287, 516-285

A kiíró fenntartja a jogot, hogy a pályázati eljárást eredménytelennek nyilvánítsa.

A MIK ZRT. MISKOLC M.J.V. FORGALOMKÉPES INGATLANVAGYONÁNAK KEZELŐJE  
3530 Miskolc, Hunyadi J. u. 21. Postacím: 3501 Miskolc, Pf.:78  
Tel.: 46/516-200 Fax: 46/516-201 e-mail: [mikrt@mikrt.hu](mailto:mikrt@mikrt.hu) [www.mikrt.hu](http://www.mikrt.hu)

## BUDAPEST BANK

Nálunk elég  
mindent  
egyszer  
elmondania



1 000 000 Ft  
havi 23 000 Ft törlesztőrészlettel\*  
72 hónap futamidővel

Egyetlen hitelbírálattal több típusú hitel.

**Dupla Expressz**  
**Hitel kisvállalkozásoknak** Térjünk a lényegre.

**MISKOLCI FIÓK:** 3530 MISKOLC, SZÉCHENYI U. 46.  
**MISKOLCI LAKOSSÁGI FIÓK:** 3525 SZENTPÁLI U.1.

\*A törlesztőrészlet 360 napos év és 30 napos hónapok figyelembe vételével került kiszámításra, és a tőke összegén felül tartalmazza az esedékes ügyleti kamat és adminisztrációs díj összegét.  
A hirdetésen szereplő termék részletes feltételeit az adott termékre vonatkozó szerződések, általános szerződési feltételek, illetve a Budapest Bank Üzletszabályzata és hatályos hirdetményei tartalmazzák. A részletes feltételekről bővebb felvilágosítást kaphat a Budapest Bank-fiókokban és jelen hirdetésben megjelölt elérhetőségein keresztül. Tájékoztatjuk továbbá, hogy a banki kötelezettség-vállalás minden esetben egyedi hitelbírálat függvénye.

[www.budapestbank.hu](http://www.budapestbank.hu)

06-40-200-825

## AZ ELSŐ ROP-OS SZERZŐDÉSKÖTÉS

## Támogatott Mechatronikai Ipari Park

FOLYTATÁS AZ 1. OLDALRÓL

Molnár Csaba arról is beszélt, hogy Miskolc eddig is jól szerepelt a pályázatokon, akárcsak a megye, hiszen az egész országban Borsod-Abaúj-Zemplén nyerte el a legtöbb uniós támogatást – 42 milliárd forintot.

A 2007–2013 közötti időszakban is már 450 nyertes pályázata van a megyének, 9 milliárd forintnyi lekötött támogatással.

Fedor Vilmos, Miskolc alpolgármestere azt mondja, Miskolc többre vágyik, mint hogy felzárkózzon: a régióknak valóban a központi városa szeretne lenni – ehhez kér támogatást. Az alpolgármester szerint ez a város azért kaphat támogatást, mert tehetőségek a lakói, a vállalkozók és a vezetése. Az ipari parktól azt várják, hogy együttműködve a helyi oktatási rendszerrel, a vállalkozókkal, új lehetőségek nyílnak meg az itt élők előtt, és a



Az épülő ipari park.

város meg tudja tartani a fiatalokat.

Dr. Tóth János elmondta, az Ipari, Tudományos, Innovációs és Technológiai Parkok Egyesülete javaslatot tett arra, hogy az ipari parkok bekerüljenek az úgynevezett zászlóshajó-projektek közé. Együttműködő volt a szaktárca és a regionális ügynökségek, így eddig nem

látott támogatásokhoz juthattak a parkok, melyet megköszönt.

Franciscs László kiemelte, hogy ez az első szerződés a Regionális Operatív Programban (ROP), így ez egy folyamat első mérföldköve. A ROP-ban 84 milliárd forint áll rendelkezésre, és a program biztosítja azt, hogy minél több forrás kerülhessen a régióba.

Dr. Halmai Gyula megjegyezte, sokéves előkészítő munka van a szerződés kötése mögött. Az eközben felhalmozódott tudás és tapasztalat pedig további nyertes pályázatok alapja lehet. Az elnökgazdát szerint ez egy olyan megtérülő beruházás, ami azonnal tudja majd önfenntartóként a gazdaság fejlődését generálni.

## A 10 milliomodikat várják

A napokban várják a 10 milliomodik látogatót a Miskolc-tapolcai Barlangfürdőbe, akit a hírek szerint a Barlangfürdőt üzemeltető Miskolci Turisztikai Kft. jutalom-ban részesít, nevezetesen egy kétszemélyes, 8 napos, Palma de Mallorca-i útra szóló utalvánnyal

ajándékoz meg. A jövőre 50 éves Barlangfürdőt 1959. május 24-én nyitották meg, s azóta számlálják a látogatókat. A világszerte jelentőségét jelzi, hogy azóta 10 millió ember fordult meg a folyamatosan fejlődő, szépülő Barlangfürdőben.

## Lakossági fogadóóra



Dr. Mokrai Mihály, a 11-es számú választókörzet önkormányzati képviselője értesíti a körzetben élőket, hogy minden hónap első hétfőjén lakossági fogadóórát tart. A következő fogadóóra időpontja: augusztus 4. (hétfő) 16–17 óráig. Helye: MSZP-székház (Miskolc, Corvin u. 9.) Minden érdeklődőt tisztelettel és szeretettel vár!

## Fűjtató

## AMBULANCIA

BEKES DEZSŐ

A baleseti sebészet nem tartozik az élet kellemes színterei közé. Ilyenkor, kora délelőtt már teljes üzemmódban dolgozik a járóbeteg-ellátó részleg is, s nincs olyan pillanat, amikor fel ne szisszenne, jajdulna itt valaki. Hiszen még itt a fájdalomcsökkentő injekció is fájdalmat okoz, amikor adják. Ezzel együtt nagyjából állandó értéket mutat a panaszok decibelje és felkapják a fejüket a sorokra váró páciensek, ha valaki túl hangos jajkiáltást hallat. Mint az az idős férfi is, akinek a fejéről két ápolónő próbálja lefejtetni a mentők által felrakott ideiglenes kötést.

Kezük már úgy hozzágyesedett az ilyen feladatokhoz, mint a zsonglőr a buzogánydobáláshoz, de csodákra azért ők se képesek. A vértől csapzott ősz fürtök minden szála külön-külön és együtt is ragaszkodik a géhez és a fejbőrön éktelenkedő seb is jókora. Le kell hát szedni a kötést, bárhol is panasolja hangos szóval az öreg: „Mama, ez fáj, ez nagyon fáj!” A mama, azaz a feleség azonban nincs, nem is lehet itt, hogy megfogja a kezét, mert mint később kiderül, a kórház egyik osztályán fekszik, s minden perce több fájdalommal terhes, mint a férjéje.

Sokadmagammal várok a soromra, és szívesen elterelném a gondolataimat saját – várható – megpróbáltatásaimról, de a hajlott korú sorstársam jajkiáltásai újra meg újra visszarángatnak a csataterre. Egy pillanatra sem vagyok képes kimenekülni – gondolatban – az ablakon túlra, ahol szikrázik a napsütés, bárny-felhők úsznak az égen és olykor szerelmi nórára gyűjt az ezerezen egy gerle-legény. Nekem azt kell néznie, hogyan fűzi tübe a cémtát orrára csúsztott szemüveg mögött pislogva az egyik ápolónő. Nem kétséges, hogy nekem szánják, s a doktor úr rövidesen varni fog.

Művelet közben felvillan bennem egy kép: ugyanilyen tempós mozdulatokkal dolgozott annak idején anyám is a szakadt zoknikon. Csakhogy itt most nem a pamut, hanem a szemhéj repedését kell elűntetni. Ez pedig nagy különbség. Csak az tudja, milyen nagy, aki már próbálta. S aki próbálta, bizonyára egyetért velem abban, hogy ugyancsak finom kézzel kell bánni nemcsak a páciensekkel, hanem a súlyosan sérült egészségüggyel is. Rutinos kézzel, határozott mozdulatokkal és mégis gyengéden. Mert ami neki fáj, attól mindannyian jajgatunk.

**ZENIT-AUTO RENT**  
Autókölcsönző

SZEMÉLY-, ÉS KISTEHERGÉPKOCSIK,  
MIKROBUSZOK, BUSZOK,  
LAKÓAUTÓK  
BÉRLÉSE!

3519 Miskolc, Miskolctapolcai út 25.  
Tel./Fax: (46) 561-561, (46) 561-560  
e-mail: auto@zenitautorent.hu / web: www.zenitautorent.hu

**BUDAPEST BANK**  
A GE Money Bank tagja

Mi sem könnyebb, vigye haza most!  
3 hónapig fizetnie sem kell, ráadásul 500 000 Ft-ig akár előleg nélkül vásárolhat! THM: 38,76%

Halasztott fizetés választása esetén az első törlesztőrészlet csak 3 hónap múlva esedékes. A kamat 24%, 6-36 hónap futamidőre, az éves kezelési költség 6%, 500.000 Ft-os hitelösszegeknél 36 hónapra a THM 38,76%. Ez az ajánlat a Standard konstrukcióra vonatkozik. A hitelbírlót jogát a Budapest Bank Nyrt. minden esetben fenntartja. Ez a hirdetés nem minősül ajánlattételnek. A részletes feltételekről, költségekről és a pontos THM-ről érdeklődjön a helyszínen vagy a Budapest Hitelevonal 106-11 455-55-55-ös telefonszámán. A THM meghatározása az aktuális feltételek, illetve a hatályos jogszabályok figyelembevételével történt és a feltételek változása esetén a mértéke módosulhat.

Térjünk a lényegre.

**A MIVAS ÁRUHÁZAK**  
AKCIÓS AJÁNLATÁBÓL

Érvényes: 2008. augusztus 2-től augusztus 8-ig, amíg a készlet tart!

**OMS-9011 zuhanykabin**  
– 90 x 90 cm, íves  
– 5 mm vastag biztonsági üveg  
– 10 JET króm fűvóka  
– kézzuhany, tükör,  
piperepolc, ülőke  
– zuhanytálca szifonnal  
és leeresztővel  
THM: 40,00%  
**64 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
36 x 2908 Ft

**Akril 5 mm vastag sarokkádkak lábbal**  
120 x 120 cm **28 998 Ft**  
135 x 135 cm **32 998 Ft**  
Előlap **13 998 Ft**

**Íves akril zuhanytálca**  
80 x 80 és 90 x 90 cm-es **6998 Ft-tól**

**Royal WC-ülőke**  
– 8 mm vastag műanyag  
– antibakteriális bevonat **2284 Ft**

**L-5 60 mosdókagyló csaptelep nélkül**  
– 60 cm  
– házyári  
– 5 csaplyukas **5398 Ft**

**CIL-53 WC-csésze**  
– hátsó kifolyású  
– mélyöblítésű  
– 6 l **4998 Ft**

**Vesta gáztűzhelyek**  
– biztonsági gázégő,  
– zománczott díztető,  
– termosztatos sütő,  
– panorámás sütőajtó,  
– tárolórekesz  
3P 3 égős **37 998 Ft**  
4P 4 égős  
THM: 41,21%  
**39 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
18 x 2888 Ft

**Fagor 5CH 56 GSF B gáztűzhely**  
– 4 biztonsági gázégő  
– zománczott díztető  
– ablakos sütőajtó  
– termosztatos sütő  
THM: 41,21%  
**39 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
18 x 2888 Ft

**Fagor 5CH 56 GSB gáztűzhely**  
– 4 biztonsági gázégő  
– piezo gyújtás  
– termosztatos sütő  
– sütővilágítás  
– ablakos sütőajtó  
THM: 40,83%  
**47 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
24 x 2802 Ft

**Fagor 5CH 56 MSB Nat kombi tűzhely**  
– 4 gázégő  
– multifunkciós sütő  
– egykezes szikragyújtás  
– ablakos sütőajtó  
– zománczott díztető  
THM: 40,00%  
**57 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
36 x 2595 Ft

**Fagor önállóan beépíthető szett**  
**5H104X gázfőzőlap**  
4 égős, elektromos szikragyújtás  
+  
**4GLSX sütő**  
6 program, grillfunkció, légkeverés,  
„A” energiasztály  
THM: 39,98%  
**85 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
36 x 3847 Ft

**Mountain Bike kerékpár**  
26", 18 sebesség, erősített váz, marokváltó,  
V fék, első-hátsó alu sárvédő, csomagtartó **23 998 Ft**

**Zanussi ZRG-314 SW hűtőszekrény**  
– 122 + 18 l  
– „A” energiasztály  
– automata leolvastás  
– megfordítható ajtónyílás  
THM: 40,86%  
**48 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
24 x 2861 Ft

**Zanussi ZRG-316 IW hűtőszekrény**  
– 148 + 7 l  
– „A” energiasztály  
– megfordítható ajtónyílás  
THM: 41,25%  
**41 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
18 x 3033 Ft

**Zanussi ZRA-324W hűtőszekrény**  
– 213 + 18 l  
– „A” energiasztály  
– automata leolvastás  
– megfordítható ajtónyílás  
THM: 39,99%  
**63 998 Ft**  
most 0 forint, majd  
36 x 2863 Ft

Üzleteink:  
10. sz. Vas-műszaki Áruház  
12. sz. Vas-műszaki Áruház  
13. sz. Műszaki-lakberendezési Áruház  
16. sz. Szerelvény Áruház

Encs, Vasút u. 2.  
Eger, Ostorosi u. 13.  
Miskolc, Vágóhíd u. 4-6.  
Miskolc, Zsolcai kapu 12.

Tel.: 46/386-441  
Tel.: 36/411-854  
Tel.: 46/324-864  
Tel.: 46/414-656

A képek több esetben csak illusztrációk!  
Az esetleges nyomdai hibáért felelősséget nem vállalunk!  
Az árváltoztatás jogát fenntartjuk!

A készülékek 60 000 Ft feletti vásárlása esetén  
25 km-es körzetben díjtalan házhoz szállítás!



# TAN-TÁR

## GONDOLJON AZ ISKOLAKEZDÉSRE!

PAPIRUSZ Kft. Miskolc, Városház tér 16., Miskolc, Jókai u. 13-15.

Vásároljon üzleteinkben 12 000 Ft értékben és mi azonnal **MEGAJÁNDÉKOZZUK** egy értékes **PARKER tollal!** Gazdag áru kínálat ICO, KOH-I-NOOR, Parker, Rotring iskolaszerekből, NIKE táskákból. Kedvező ár, udvarias és szakértő kiszolgálás. **Beiskolázási utalványunk elfogadjuk!**



VÁRJUK KEDVES VÁSÁRLÓINKAT!

## A LOGOS TEOLÓGIAI FŐISKOLA

### felvételt hirdet a 2008-2009. tanévre

## BIBLIAI TUDOMÁNYOK SZAKRA

Oktatási idő kb. 3 év.  
Amerikai típusú gyakorlati oktatás, angol és amerikai diplomát kapnak a hallgatók.  
Havi egyszeri kurzuselődés, kreditrendszer.  
Felvételi határidő: 2008. augusztus 30.  
Jelentkezési feltételek és bővebb információ a [www.logos-hungary.hu](http://www.logos-hungary.hu) weboldalon.

## TANDÍJMENTES SZAKKÉPZÉS ÉRETTSÉGI UTÁN

3529 Miskolc, Csabai kapu 25.  
Tel: 46/555-414

- Jogi asszisztens /Szakmai partner a Pécsi Tudomány Egyetem/ Logisztika és szállítmányozás
- Számviteli és pénzügyi ügyintéző
- Kozmetikus /Korlátozott számban gyakorlati helyet is biztosítunk/
- Kereskedelmi szakmenedzser
- Projektmenedzser asszisztens
- Gazdálkodási menedzser
- Kis- és középvállalkozási menedzser
- Külgazdasági üzletkötő /Szakmai partner a Miskolci Egyetem/

## NAPPALI RENDSZERŰ ÉRETTSÉGI UTÁNI KÉPZÉSEK

a Diósgyőri Gimnáziumban működő School of Business Üzleti Szakközépiskolában

Iskolarendszerű képzés, ezért minden megillet, ami egy nappali tagozatot.

### MEGSZEREZHETŐ SZAKKÉPESÍTÉSEK:

- Sportszervező menedzser
- Gazdasági informatikus
- Informatikai statisztikus és gazdasági tervező
- IT HelpDesk idegen nyelvi ügyfélkapcsolati szakügyintéző
- Számviteli szakügyintéző
- Sportedző

Oktatóink magasán kvalifikáltak a Miskolci Egyetemről, a Diósgyőri Gimnáziumból és az üzleti szférából. Képzési díjak: 23 év alatt az első szakképesítés tandíjmentes, a második szakképesítés megszerzése csak a törvényben meghatározott feltételekkel tandíjmentes.

Érdeklődni a 46/370-502 telefonon, vagy személyesen Miskolc, Kiss táborkor u. 42. sz. alatt, illetve [www.sob.hu](http://www.sob.hu) alatt lehet.

Kérésre tájékoztatást küldünk!

## Szerezzen piacképes pénzügyi szakmát!

Arra, hogy miért NE kezdünk bele valami újba, számtalan mondvacsinált okot találhatunk. Egy új szakma elsajátítása is ilyen. „Öreg vagyok én már ehhez!”, „Kinek jut erre ideje a család mellett?”, „Kenyérré se jut, nemhogy tanfolyamra!”, „A vizsgadíjat se tudnám kifizetni!”. Ezek a leggyakoribb kifogások, ráadásul a legtöbben attól is tartanak, hogy drága pénzen mindössze egy darab hasznavehetetlen papírt szereznek, amivel aztán a munkaerőpiacon semmit sem lehet kezdeni.

A főleg pénzügyi szakmákat oktató **Perfekt Szakközép- és Szakiskola** a realitás talaján marad, nem ígérget felelőtlenül, csak az oktatás minőségét, színvonalát garantálja. Eppen ezért érdemes odafigyelni az ajánlatára. Egyre több cég, vállalkozás tevékenykedik a régióinkban, így egyre nagyobb az igény az olyan szakemberek iránt, akik tisztában vannak vele, hogyan kell egy gazdasági társaság pénzügyi, számviteli ügyeit intézni. Emiatt egy megfelelő szakmai végzettség (főleg, ha valódi piacképes tudás is van mögötte) arányt érhet.

A szakmai képzések a Perfektben három szinten folynak nappali, esti és levelező tagozaton.

Középfokú szakképesítések közül a **pénzügyi és számviteli ügyintéző**, a Budapesti Gazdasági Főiskola PSZF Karával közösen indított és **felsőfokú** képesítést nyújtó **pénzügyi szakügyintéző** és a **számviteli szakügyintéző**, valamint az **emelt szintű logisztikai ügyintéző** és a **külkereskedelmi üzlet-**

**kötő** szakokból választhat a tisztelt érdeklődő, ahol még diákigazolványt, családi pótlékot és tankönyvtámogatást is igényelhet.

A **Perfekt Szakközép- és Szakiskola** most **digitális** formában, **teljesen ingyenes tanfolyamot indít**, melynek elvégzése során **pénzügyi-számviteli ügyintéző** végzettséget, és ezen munkakör betöltéséhez szükséges tudást szerezhetünk. Sőt, még a vizsgadíjat sem kell kifizetni! A távoktatási forma nagy előnye, hogy a tanulni vágyó saját maga oszthatja be az idejét, nem kell utazgatnia, és ezzel komoly összegeket spórolhat, valamint ezt az időt is tanulásra fordíthatja. Emellett a barátokra, szórakozásra is több idő jut. Mivel csak a számítógépével áll kapcsolat-

ban (illetve azon keresztül azzal a tudásbázissal, amely a Perfekt tanfolyamain végzettek méltán teszi keresett szakemberekké), nem kell tartanunk a kudartól sem, mert a felkészült, komoly gyakorlattal rendelkező oktatók, tutorok folyamatosan segítenek a tanulásban. A gyakorló feladatsoroknak köszönhetően azonnal ki is próbálhatjuk a tanultakat. Persze, most jöhet egy újabb kifogás: „Mit értek én a számítógéphez?” A Perfekt válasza: „Az se baj, majd mi megtanítjuk!”

Kérdés valójában csak annyi: arra akarjuk-e elfecsérelni az időnket, hogy kibúvókat keressünk, vagy jelentkezünk a Perfektnél és attól függetlenül, hány gyertya is világított a történelmünkön a legutolsó születésnapunkon, belevágunk, és szerzünk ingyen egy használható szakmát?

Elérhetőség: Perfekt Szakközép- és Szakiskola, Miskolc, Mindszent tér 3.  
miskolc@perfekt.hu • Tel.: 06-46-354-869, fax: 06-46-509-108  
[www.perfekt.hu](http://www.perfekt.hu) • [www.miskolciperfekt.hu](http://www.miskolciperfekt.hu)

**perfekt**

## NEM NEHÉZ ELŐTEREMTENI A KÖLTSÉGTÉRÍTÉS ÖSSZEGÉT

Diákmunka, fizetett gólyamentor-program és számtalan ösztöndíj vár a Károly Róbert Főiskola gólyáira.

A főiskolára 2008. augusztus 13-áig még lehet jelentkezni gazdaságtudományi és agrártudományi képzési területen különböző felsőfokú szakképzési, alapképzési, valamint mesterképzési szakokra. A pótfelvételeiről minden főiskola és egyetem úgy nyilatkozik, mint a diák második esélye arra, hogy szeptembertől felsőoktatási intézménybe járhasson. Arról azonban már sokkal kevesebben emlíkeznek meg, hogy a pótfelvételi eljárás során államilag támo-

gattott helyek a felsőfokú szakképzésben és a mesterképzésben kerülnek meghirdetésre, az alapképzési szakok tekintetében kizárólag költségtérítéssel helyre lehet bekerülni.

A Károly Róbert Főiskola diákmunkát, fizetett gólyamentor-programot és számtalan ösztöndíj-lehetőséget biztosít leendő hallgatóinak.

A főiskola tisztában van azzal, hogy a sikertelen felvételi nem csak presztízs-, de anyagi kérdéseket is felvető probléma. Ennek megfelelően programot dolgozott ki, melynek célja, hogy támogassa a főiskola költségtérítéssel hallgatóit tanulmányaik finanszírozá-

sában. A főiskola a HÖK közreműködésével folyamatos diákmunka-lehetőséget tud biztosítani mindazoknak, akik hajlandóak szabadidejükben dolgozni. Ha a diák úgy dönt, hogy részt vesz a gólyamentor-programban, szintén szép összeg ütheti a markát, hisz minden patronált diák után több tízezer forintot fizet az intézmény.

Kevesen tudják azt, hogy a felsőoktatási törvény előírásai szerint az államilag támogatott és a költségtérítéses képzésre történő felvétel nem jelent végleges és változtathatatlan finanszírozási kategóriát senki számára. Ennek megfelelően tehát, felvétel esetén az államilag támogatott képzésben való részvétel az első tanévre szól. Akkor folytathatók államilag támogatott képzésben a tanulmányok, ha a felsőoktatási intézményben adott képzési időszakra előírt krediteket összegyűjtötte a hallgató. Természetesen ellenkező irányú átsorolás is lehetséges, a legjobb teljesítményt elérő költségtérítéses hallgatók átkerülhetnek a „megüresedett”, államilag támogatott helyekre, ahol több mint féltucat típusú ösztöndíjra pályázhatnak.

A Károly Róbert Főiskolára még augusztus 13-án várják azon érdeklődők jelentkezését, akik szeptembertől olyan tudást akarnak szerezni, mely sikeressé teszi őket a jövőben. A 2008-ban elérhető felsőfokú szakképzések, alapképzési és mesterképzési szakok listája megtalálható a főiskola honlapján ([www.karolyrobert.hu](http://www.karolyrobert.hu)).

## A TUDÁS SIKERESSÉ TESZ

### KÁROLY RÓBERT FŐISKOLA

GYÖNGYÖS 45 ÉVE

[www.karolyrobert.hu](http://www.karolyrobert.hu)

### Az Agrár és Vidékfejlesztési Kar képzési kínálata KRF-AVK

**Mesterképzési szak (egyetemi szak)**  
Vidékfejlesztési agrármérnök (MSc)

**Alapképzési szakok (főiskolai szakok)**

Gazdasági és vidékfejlesztési agrármérnök	(BSc)
Informatikus és szakigazgatási agrármérnök	(BSc)
Kertész-mérnök	(BSc)
Környezetgazdálkodási agrármérnök	(BSc)
Mezőgazdasági mérnök	(BSc)
Vadgazda mérnök	(BSc)

**Felsőfokú szakképzési szakok**

Borteknológus	(BSc)
Mezőgazdasági menedzser-asszisztens	(BSc)

**Szakirányú továbbképzési szak**  
Vidékfejlesztési szakmérnök

### A Gazdálkodási Kar képzési kínálata KRF-GK

**Mesterképzési szak (egyetemi szak)**  
Vállalkozásfejlesztés (MA)

**Alapképzési szakok (főiskolai szakok)**

Emberi erőforrások	(BA)
Gazdálkodási és menedzsment	(BA)
Kereskedelem és marketing	(BA)
Közszolgálati	(BA)
Pénzügy és számvitel	(BA)
Turizmus-vendéglátás	(BA)

**Felsőfokú szakképzési szakok**

Adóigazgatási szakügyintéző	(BSc)
Értékpapír-piaci szakértő	(BSc)
Idegenforgalmi szakmenedzser	(BSc)
Költségtérítéssel gazdálkodási szakügyintéző	(BSc)
Vendéglátó szakmenedzser	(BSc)

**Szakirányú továbbképzési szakok**  
Gazdasági informatikai menedzsment  
Közgazdász szakmérnök

### Pótfelvételi eljárásunkról érdeklődj elérhetőségeinken:

Telefon: (37) 518-447; 518-448; 518-449  
E-mail: [felvi@karolyrobert.hu](mailto:felvi@karolyrobert.hu)  
[www.karolyrobert.hu](http://www.karolyrobert.hu)

**PÓTFELVÉTELEZZ HOZZÁNK!**

## ekfajó döntés

### PÓTFELVÉTELI az Eszterházy Károly Főiskolán

**MINDEN ALAPKÉPZÉSEN (BA/BSC)**  
költségtérítéssel formában

**FELSŐFOKÚ SZAKKÉPZÉSEN (FSZ)**  
államilag támogatott formában is!

**ÚJ!!!**

**WEB-PROGRAMOZÓ (FSZ)**  
államilag támogatott formában

**TURIZMUS-VENDÉGLÁTÁS (BA)**  
költségtérítéssel formában

**TANÁRI MESTERSZAKOK (MA)**  
magyartanár, angoltanár, történelemtanár, kommunikációtanár, ének-zene tanár, mozgókép-kultúra- és médiismeret-tanár, etikatanár, vizuális és környezetkultúra tanár, játék- és szabadidő-szervező tanár, inkluzív nevelés tanára, multikulturális nevelés tanára, család- és gyermekvédő tanár, tehetséggfejlesztő tanár, kollégiumi nevelőtanárr, pedagógiai értékelés és mérés tanára.  
Akár államilag támogatott formában is!

További információk a főiskola honlapján: [www.ekf.hu](http://www.ekf.hu)

Jelentkezési lap:  
EKF Felvételi Iroda, 3300 Eger, Eszterházy tér 1. sz. 131.  
Tel.: 36/520-424, 36/520-425; E-mail: [felvi@ekf.hu](mailto:felvi@ekf.hu)

A jelentkezési lapok beérkezési határideje: 2008. augusztus 13.

## Illényi Katica és Karosi Bálint estje

A Miskolchoz sok szálán kötődő Karosi Bálint orgonaművész nyerte a napokban megrendezett nemzetközi Bach-orgonaversenyt Lipcsében. A fiatal művész első útja Miskolcra vezet, és augusztus 4-én este 19 órakor Illényi Katicával ad koncertet a műemlék református avasi templom új orgonáján.

Program: M. Legrand: Cherboungi esernyők, Liebesleid Fritz Kreis-

ler, Boulanger: Bunttes Allerlei, Amazing Grace – spirituálé, Bach: Esz-dúr prelúdium BWV 552a, Bach: Dies sind die heiligen zehn Gebot, BWV 678c, Bach: Vater unser im Himmelreich, BWV 682, Bach: Esz-dúr fuga BWV 552b, Händel: D-dúr szonáta, I. tétel, Liszt: B-A-C-H prelúdium és fuga (1856-os verzió). Jegyár: 2000 forint.

### Moziműsor

**Kossuth-terem:** augusztus 7–augusztus 13. között 18, 20.30 órakor *I'm Not There – Bob Dylan életei*, amerikai filmdráma.



**Hevesy Iván-terem:** augusztus 7–augusztus 13. között 17, 19, 21 órakor *Eszter hagyatéka*, magyar filmdráma.



**Művészetek Háza, Béke-terem:** augusztus 7–augusztus 13. között (kivéve 8-át) 15.30 órakor *Egy gésa emlékiratai*, amerikai filmdráma, augusztus 8-án 15.30 órakor *A róka és a gyerek*, francia filmdráma, augusztus 7–augusztus 13. között 18 órakor *Mamma Mia!*, angol–amerikai zenés vígjáték, 20 órakor *Leány gyöngy fülbevalóval*, angol–luxemburgi életrajzi dráma.

**Művészetek Háza, Uránia-terem:** augusztus 7–augusztus 13. között 15.30, 20 órakor *Mamma Mia!*, angol–amerikai zenés vígjáték, 17.45 órakor *Leány gyöngy fülbevalóval*, angol–luxemburgi életrajzi dráma.

## Tapolcai koncert

A Miskolctapolcai Egyházközség szeretettel hív és vár minden érdeklődőt augusztus 9-én, szombaton 18 órakor a miskolctapolcai református temp-

lomba jótékonyági koncertjükre. Az esten rézfúvós együttes, klarinét-kvartett és fúvószenekar előadásában hangzanak el művek.

### Várszínházi Esték és időutazás

## KIKAPCSOLÓDÁSKÉNT BÉKEKÖTÉS

Immáron XVII. alkalommal invitálják az ódon falak közé este fél 9-től a Diósgyőri Ady Endre Kulturális és Szabadidő Központ munkatársai Várszínházi Estékre a színházrajongókat. Augusztus 5-én a Kassai Thália Színház művészei mutatják be Gogol: A revizor című vígjátékát. Másnap szintén Miskolc testvérvárosa mutatkozik be egy zenés előadással, a mindenki számára jól ismert Hyppolit, a lakájjal, melynek főszerepét a helyi közönség egyik nagy kedvence, Pólos Árpád alakítja. 12-én színpadra lépnek az Amfiteátrum-díjas Beregszászi Illyés Gyula Színház és a Gyulai Várszínház színészei a Vidnyánszky Attila által színpadra állított Liliomfival. Kedvezőtlen időjárás esetén az előadások esőnapon kerülnek bemutatásra.

Augusztus 9-én és 10-én újra elvegyülhetünk Nagy Lajos király Középkori Forgatagában. A diósgyőri vár legnagyobb turisztikai



Középkori hangulat a várban.

attrakciója idén is több mint kétszáz jelmezes szereplővel, lovas hadijátékokkal, harci bemutatókkal, gólyalásokkal, zászlóforgatókkal, csepürágókkal, középkori mesterségekkel, korhű étkekkel és kütűnő italokkal várja az ország

minden részéből a középkor rajongóit.

Az idei év különlegességeként a nyitónapon este 7 órától az 1381-es turini békekötés ratifikálásának ceremóniája elevenedik meg a közönség bevonásával.

Részletes információk a diósgyőri várban és [www.diosgyorivar.com](http://www.diosgyorivar.com) weboldalon.

## Utazás nyugdíjasoknak

A Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei és Miskolc Városi Nyugdíjasok Érdekvédelmi Szövetsége, első sorban nyugdíjasok számára, a Fekete-tenger partjára, Konstanca – nagyon kedvezményes áron, korlátozott számban – uta-

zást szervez. A társasutazás 2008. augusztus 29. – szeptember 7-ig történik. A 9 napos utazási költségben az utazás, a szállás, a napi háromszori étkezés is benne foglaltatik. Érdeklődni lehet (más lehetőségekről is) a 46/400-326 telefonszámon az esti órákban, illetve folyamatosan a 70/506-6182 számú mobiltelefonszámon.

**GUMI- ÉS GYORSSZERVIZ**

**MŰSZERES FUTÓMŰ ÁLLÍTÁS**

**3990 Ft**

Miskolc, József A. u. 86. Tel.: (46) 411-818

### A megújuló belváros (103.)

## A BATÓ-ÜZLETHÁZ

A Bató-házat egy évtizeddel később építették, s a főutcán délkeleti irányból kapcsolódik a „híd-ház”-hoz. Bár főbejárát az Arany János utcáról alakították ki, van bejárata a Széchenyi utca felől is. Valamennyi üzletnek, cégnek és vállalkozásnak a címeként és helyeként a Széchenyi u. 70. számot tüntetik fel. Az épületet 15 éve adták át, felújítást nem igényel.

### DOBROSSY ISTVÁN

A Bató-ház különleges építménye, képződménye a Corvin és a Széchenyi utcák találkozásának. Megépítésének gondolata már az 1980-as évek közepén felvetődött, s az ekkori leírásokban, tanácsi iratokban KIOSZ-tömb megnevezéssel szerepel. A KIOSZ az 1948–1990 között működő Kisiparosok Országos Szövetségét jelentette. 1990-ben ezt váltotta fel az Ipartestületek Országos Szövetsége (IPOSZ). A KIOSZ helyi szervezetének jogutódja a Miskolci Ipartestület lett.

Az Ipartestület adott megbízást a Team-Pannon Építész Irodának a tervek elkészítésére, majd a kivitelezésre az FK-RASZTER

979 m<sup>2</sup>-t foglal el. A teljes épület együttes alapincézett, s a földszint felett további öt szintet alakítottak ki. A beépített szint-terület megközelíti az 5300 m<sup>2</sup>-t. (Az üzletek 1600 m<sup>2</sup>-t, az irodák 2200 m<sup>2</sup>-t foglalnak el.)

A 12 ponton megtört oldalvonalú telken az épület tengelyvonala sem a főutca tengelyére, sem pedig az Arany János u. nyomvonalára nem merőleges. Nyugati határvonalán a Corvin utcával szöglet zár be, míg a déli telekhatárt a Szinva medre (pontosabban a lefedett meder vonala) képezi. A Szinva mederszabályozása és lefedése a Corvin u. és a Király u. között megtörtént, s ez az útszakasz parkolóként az Arany J. u. ré-

az 1990-es évektől közel száz gépjármű elhelyezésére alkalmas.

Az építészeti tömb három oldalról szabadon áll, míg negyedik oldalával a „híd-ház”-hoz kapcsolódik. Kívülről a szemlélő a földszintet, s föllette három emeletet lát, valójában azért, mert a negyedik és ötödik emelet a jobb környezetbe illeszkedés miatt „visszahúzott”. A főbejáratként szolgáló bástyaszerű sarokkiképzés hangsúlyossá teszi a déli, délnyugati homlokzatot.

Ezzel a külső megjelenéssel sikerült azt az illúziót megteremteni, mintha a két épület egyetlen tömb lenne. A vásárló számára is ezt az egységes képet, érzést erősíti az, hogy a bent ülések a Széchenyi utcáról egy, az Arany János utca felől pedig két bejáraton közelíthetők meg.

Építészeti szempontból az üzletház északi bejárata a székház árkádjai alatt kapcsolódik a főutcahoz. A mostani fényképfelvételeken a Széchenyi utcai homlokzat földszinti közepső traktusa fölött olvasható az „üzletház” felirat, egyben biztosított a belső terek megközelítése. A déli homlokzatalakításhoz pedig jól illeszkedik a földszint plusz két emeletes Metropól hátsó ki-, illetve bejárata. Mivel a Metropól fél évtizeddel később építették és adták át, tervezésénél meghatározóan vették figyelembe a Bató-üzletház déli, délnyugati homlokzatának kialakítását.



A Bató-üzletház déli homlokzatának kialakítása.

szévé vált. Ezek a határvonalak az üzletházat egyben el is választják a többségében tízezeres, panelépületekből álló Vörösmarty lakóteleptől. Az elválasztást, másrészt a jobb „épülethasználatot” szolgálja az a parkolóhely, amely

### goldentours

#### MISKOLCI INDULÁSÚ ÚTJAINK KEDVEZŐ ÁRON!

Dél-erdélyi körutazás (fp.)	aug. 6–10. .... 39 900 Ft helyett –5 000 Ft az utolsó helyek rendkívüli kedvezményrel
Székkelyföld-Gyimes (fp.)	aug. 12–17. .... 46 900 Ft
Kárpátalja (fp.)	aug. 18–20. .... 19 900 Ft
Iztriai-félsziget és a Plitvicei tavak	szept. 12–14. .... 31 900 Ft
Görögország, Olimposzi Riviéra, nyaralás Leptokarián	szept. 15–24. .... (szállás+busz) 34 600 Ft/fő

#### Autóbuszok bérbeadása 18–70 főig

A részletekről érdeklődjön irodánkban: Golden Tours Utazási Iroda 3530 Miskolc, Széchenyi u. 26., a színházzal szemben a földszinten. Tel.: 46/506-088, 506-089



#### Görögország, Korfu, Moraitika

Augusztus 6., 13., 20. 8 nap/7 éj  
**Hotel Nasos & Daisy \*\*\* FÉLPANZIÓ 89 900 Ft/fő**  
 Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára félpanziós ellátással és a repülőjegyet. Külön fizetendő a repülőtéri illeték (21 000 Ft/fő), a kerozin pótdíj (8000 Ft/fő), a transzfer (5000 Ft/fő), a foglalási díj (1000 Ft/fő), az utlemondási biztosítás (1,5%) és a BBP biztosítás (430 Ft/fő/nap).

#### Spanyolország, Mallorca, El Arenal

Augusztus 7., 14. 8 nap/7 éj  
**Hotel Mediodia \*\*\* FÉLPANZIÓ 124 900 Ft/fő**  
 Augusztus 21. 8 nap/7 éj  
**119 900 Ft/fő**  
 Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára félpanziós ellátással és a repülőjegyet. Külön fizetendő a repülőtéri illeték (20 000 Ft/fő), az üzemanyagpótlék (8000 Ft/fő), a transzfer (7000 Ft/fő), a foglalási díj (1000 Ft/fő), az utlemondási biztosítás (1,5%) és a BBP biztosítás (430 Ft/fő/nap).

#### Bulgária, Elenite

Augusztus 6., 20. 8 nap/7 éj  
**Hotel Zornitza Sands \*\*\*\*\* FÉLPANZIÓ 109 900 Ft/fő**  
 Az ár tartalmazza a szállást 7 éjszakára félpanziós ellátással, a repülőjegyet és a sztrónó biztosítást. Külön fizetendő a repülőtéri illeték (13 900 Ft/fő), a transzfer (3800 Ft/fő), az üdülőhelyi díj (3000 Ft/fő), a kerozin pótdíj (3900 Ft/fő) és a BBP biztosítás.

**A részletekről és a pontos árakról érdeklődjön irodánkban, és keresse katalógusainkat!**

**VISTA Utazási Központ 3527 Miskolc, Széchenyi út 70.**

Tel.: 46/508 029 - Fax: 46/508 521 - E-mail: [miskolc@vista.hu](mailto:miskolc@vista.hu)  
 Nyitva: h-p: 09.00–17.30 - szo: 10.00–13.00 Eng.sz.: R-0727/93



HETI MŰSORA

2008. augusztus 4–2008. augusztus 10.

### Augusztus 4., hétfő

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
 08.30 Képzőművészet 17.00 Hiányszakmák: kőműves és burkoló (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Tellinger István képzőművész portréja (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Kéznyújtásnyira, a fogyatékkal élők magazinja (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Pacific Blue, amerikai film (Hálózat TV) 22.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor 23.00 Képzőművészet

### Augusztus 5., kedd

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
 08.30 Képzőművészet 17.00 Helyszín, bűnügyi magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek, a Miskolc Televízió sportműsora 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.25 DVTK – Kaposvár Soproni Liga labdarúgó mérkőzés 21.00 4. emelet, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

### Augusztus 6., szerda

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
 08.30 Képzőművészet 17.00 In memoriam Kodály Zoltán (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Állaskalauz, munkaerőpiaci körkép 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A fantomlakó, spanyol film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

### Augusztus 7., csütörtök

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
 08.30 Képzőművészet 17.00 Kor Kontroll percek (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Zenemalom, komolyzenei magazin a Miskolci Szimfonikusokkal (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 A düh utcája, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

### Augusztus 8., péntek

06.00 Az előző esti adás ismétlése  
 08.30 Képzőművészet 17.00 Business-Mix magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Forró nyomon, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

### Augusztus 9., szombat

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
 09.30 Képzőművészet 17.00 Nagy Mezőgazdasági Magazin (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Miskolc Ma, hírműsor 18.25 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Miskolc Ma (ism.) 19.30 Sportpercek (ism.) 20.00 Miskolc Ma (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Házibuli Attilával és vendégeivel – showműsor (Hálózat TV) 22.00 Mentőhelikopter, német film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

### Augusztus 10., vasárnap

07.00 Az előző esti adás ismétlése  
 09.30 Képzőművészet 15.00 DVTK – Kaposvár Soproni Liga labdarúgó mérkőzés 17.00 Bence-show (Hálózat TV) 17.30 Képzőművészet 17.55 Műsorismertetés 18.00 Krónika, heti hírosszefoglaló magazin 18.30 Kilátó, közéleti magazin (ism.) 19.00 Krónika (ism.) 19.30 Múzsza, kulturális magazin (ism.) 20.00 Krónika (ism.) 20.30 Hírhaló (Hálózat TV) 21.00 Törvénybe ütközve, amerikai film (Hálózat TV) 23.00 Képzőművészet

A műsorváltoztatás jogát fenntartjuk!



# PÓTFELVÉTELI? VAN MÉG LEHETŐSÉG A MISKOLCI EGYETEMEN!

Tíz képzési területen, 68 szakon várja a pótfelvételizőket a Miskolci Egyetem. Mindazokat, akik egy nagy múltú felsőoktatási intézmény falai között sokszínű diákélet, gazdag kulturális és sportlehetőségek, korszerű oktatási és infrastrukturális körülmények között szerzett, versenyképes diplomával a kezükben tervezik az életet...

Az Észak-magyarországi régió legnagyobb felsőoktatási intézményének nyolc kara és egy intézete a képzési területek igen jelentős részét lefedi: az elmúlt két évben sok új szakot akkreditáltatott a Miskolci Egyetem, így gazdag kínálatból választhatnak leendő hallgatói.

– Az egyik legfőbb törekvésünk, hogy a bolognai rendszernek megfelelő alap- és mesterszakok korszerű, megújult képzést biztosítsanak egyetemünkön, színvonalukban pedig a lehető legtöbbet nyújtsák. Ezen túlmenően az is fontos, hogy szükség szerint a felsőfokú szakképzések is elérhetőek legyenek a felvételizők számára – emelte ki dr. Patkó Gyula rektor.

Mindennez folyamatosan javuló oktatási feltételek, korszerű laboratóriumok, új tantermek, a gyakorlati képzést erősítő műszer-



park, valamint kényelmes kollégiumi körülmények társulnak, tovább erősítve az intézmény vonzerejét.

– Egyre több fiatal ismeri ezt fel, amit az is bizonyít, hogy a tavalyhoz viszonyítva az idei felvételi eljárásban több mint 2 százalékkal nőtt az intézményünk első helyen megjelölők száma, amelynek eredményeként több mint 10 százalékkal nőtt az államilag finanszírozott képzésre újonnan felvettek száma. A Miskolci Egyetem hazai felsőoktatási térben betöltött pozícióját szilárdítja universitas jellege, széles képzési palettája, miként az akkreditált mesterszakok bővülő száma is. Az itt szerzett diploma számos szakterületen keresett, ez tovább erősíti értékét – hangsúlyozta dr. Szűcs István tanulmányi rektorhelyettes.

A Miskolci Egyetemet választók a piac- és versenyképes diploma mellett döntöttek – a pótfelvételi révén Ön is csatlakozhat hozzájuk...

További részletek:

[www.uni-miskolc.hu](http://www.uni-miskolc.hu)

## FONTOSABB TUDNIVALÓK:

- A felvételt külön erre a célra készült pótfelvételi lap kitöltésével és beadásával lehet kérni.
- Elektronikusan jelentkezni a pótfelvételi eljárásban nem lehet.
- A pótfelvételi jelentkezési lap térítésmentesen szerezhető be hétfőtől csütörtökig 8–16 óra, pénteken 8–13 óra között a Miskolci Egyetem megfelelő karának dékáni hivatalában.
- A pótfelvételi során a felvételizőknek az eljárás alapdíját (5000 Ft) kell befizetniük.
- A jelentkezési lapokat – az előírt mellékletekkel együtt – közvetlenül a Miskolci Egyetem megfelelő karának dékáni hivatalába kell beküldeni vagy beadni.
- A pótfelvételi lap és az előírt mellékletek beérkezésének végső határideje a dékáni hivatalba: 2008. augusztus 13. (szerda) 16 óráig.
- A pótfelvételi során csak egy intézménybe és csak egy szakra lehet jelentkezni.
- Csak azok jelentkezése fogadható el, akik a 2008. évi tavaszi felvételi eljárásban nem jelentkeztek, vagy akik 2008. július 24-én nem nyertek felvételt egyetlen felsőoktatási intézménybe sem.
- A pótfelvételi lap mellékleteit a Felsőoktatási felvételi tájékoztató – 2008. szeptemberben induló képzések című kiadvány tartalmazza, ezek nélkül a póteljelentkezés érvénytelenné válik.

### Pótfelvételi – 2008

Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kar



A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara pótfelvételt hirdet a 2008. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére az alábbi szakokon:

**Felsőfokú szakképzések:** gazdasági idegen nyelvű levelező, titkárságvezető

**Alapképzési szakok:** anglistika, germanisztika, magyar, történelem, pedagógia, szabad bölcsészet, kulturális antropológia, politológia, szociológia

**Mestereképzési szakok:** kulturális antropológia, magyar, filozófia, magyartanár, történelemtanár, filozófiatanár

A részletes tudnivalóért keresse fel az alábbi weboldalt:


<http://mebtk.extra.hu/potfelveteli.htm>

Információk: 3515 – Miskolc-Egyetemváros; tel.: 46/565-211, 46/565-111/2014; fax.: 46/563-462; e-mail: boltcsop@uni-miskolc.hu

Különösen felhívjuk a figyelmet a 2008. évi Felvételi tájékoztatóban még nem szereplő, de a pótfelvételi eljárásban megpályázható mestereképzési szakokra (magyar, filozófia, magyartanár, történelemtanár, filozófiatanár).

### PÓTFELVÉTELI – 2008

Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kar



A Miskolci Egyetem Állam- és Jogtudományi Kara pótfelvételt hirdet a 2008. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére az alábbi szakokon:

**Felsőfokú szakképzés:** jogi asszisztens (nappali és levelező tagozat, államilag finanszírozott és költségtérítéses)

**Alapképzési szakok:** igazságügyi igazgatás, munkaügyi és társadalombiztosítási igazgatás (levelező tagozat, költségtérítéses)

**Osztatlan képzés:** jogász (nappali és levelező tagozat, költségtérítéses).

**Mestereképzési szak:** közigazgatási (nappali és levelező tagozat, államilag finanszírozott és költségtérítéses).

Információk:

- honlap: [www.jogikar.uni-miskolc.hu](http://www.jogikar.uni-miskolc.hu)
- e-mail: [jogratkai@uni-miskolc.hu](mailto:jogratkai@uni-miskolc.hu) • telefon: 46/565-171.

**Először kerül meghirdetésre a felsőfokú szakképzés és a mestereképzés szak.**

A szakokról a kari honlapon részletesebben tájékozódhatnak az érdeklődők.

### ÁLLAMILAG TÁMOGATOTT PÓTFELVÉTELI LEHETŐSÉGEK

a Miskolci Egyetem Műszaki Anyagtudományi Karán.

**ENERGETIKAI MÉRNÖKASSZISZTENS**  
felsőfokú szakképzés nappali munkarendben.

**ANYAGMÉRNÖK-MESTERKÉPZÉS**  
nappali és levelező munkarendben.

Jelentkezni 2008. augusztus 13-ig lehet a dékáni hivatalban igényelhető jelentkezési lappal.



[www.mak.uni-miskolc.hu](http://www.mak.uni-miskolc.hu) • Tel.: 06/46/565-091

### ME Gépészmérnöki és Informatikai Kar

Pótfelvételi 2008!



**Állami finanszírozással!**

**Gépészmérnök MSc, nappali**

**Költségtérítéses:**

**Gépészmérnök MSc, nappali, levelező**

**Nappali költségtérítéses:**

**BSc energetikai, gépészmérnöki, villamosmérnök, ipari termék- és formatervező\*, műszaki menedzser**

**Levelező költségtérítéses:**

**BSc gépészmérnök, villamosmérnök, mérnök informatikus.**

\*Alkalmassági vizsga! Érdeklődjön!  
[www.gepesz.uni-miskolc.hu](http://www.gepesz.uni-miskolc.hu)  
Telefon: 06-46/565-131

### Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kar

A Miskolci Egyetem Gazdaságtudományi Kara pótfelvételt hirdet a 2008. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére az alábbi szakokon:

**Felsőfokú szakképzés:** informatikai statisztikus és gazdasági tervező, idegenforgalmi szakmenedzser (nappali és levelező tagozat, államilag finanszírozott és költségtérítéses)

**Alapképzési szakok:** gazdálkodási és menedzsment, kereskedelem és marketing, nemzetközi gazdálkodás, pénzügy és számvitel (levelező tagozat, költségtérítéses képzés)

**Mestereképzési szak:** marketing, nemzetközi gazdaság és gazdálkodás, számvitel, regionális és környezeti gazdaságtan, vállalkozásfejlesztés, vezetés és szervezés (nappali és levelező tagozat, államilag finanszírozott és költségtérítéses.)

Először került meghirdetésre a mestereképzés.

Információk:

- honlap: [www.gtk.uni-miskolc.hu](http://www.gtk.uni-miskolc.hu)
- [gazddek@uni-miskolc.hu](mailto:gazddek@uni-miskolc.hu)
- telefon: 46/565-190



### Pótfelvételi - 2008

Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kar



A Miskolci Egyetem Műszaki Földtudományi Kara pótfelvételt hirdet a 2008./09. tanévre a 2008. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére az alábbi képzésekre:

**Környezetmérnök alapszak** (nappali és levelező tagozat, költségtérítéses).

**Műszaki Földtudományi alapszak** (levelező tagozat, költségtérítéses).

Jelentkezési határidő 2008. augusztus 13. (szerda)

Jelentkezési lap a Dékáni Hivatalban igényelhető:  
tel.: (46)565-051; e-mail: [rekbdhiv@uni-miskolc.hu](mailto:rekbdhiv@uni-miskolc.hu)

A szakokról részletes tájékoztatást a kari honlap nyújt:

[www.mfk.uni-miskolc.hu](http://www.mfk.uni-miskolc.hu)

**Pótfelvételi – 2008**  
**POLITOLÓGIA SZAK**

Magas volt a ponthatár?  
Nem is próbálkozott a felvétellel, de szívesen tanulna?  
Érdekl a közélet, a történelem, a politikai eszmerendszerek?

**NÁLUNK MÉG VAN ESÉLY!**

A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara pótfelvételeket hirdet politológia alapszakos képzésre, nappali és levelező tagozaton egyaránt.  
A felvételi ponthatár 160 pont!

A részletes tudnivalóért keresse fel az alábbi weboldalt:  
<http://mebtk.extra.hu/potfelveteli.htm>

További információk: 3515 – Miskolc-Egyetemváros  
tel.: 46/565-211, 46/565-111/2014, 30/3838-850;  
fax.: 46/563-462;  
e-mail: [boltcsop@uni-miskolc.hu](mailto:boltcsop@uni-miskolc.hu),  
[bolpol@uni-miskolc.hu](mailto:bolpol@uni-miskolc.hu)

Országosan ismert politológusoktól tanulhat, rendszeresen részt vehet szakmai konferenciákon, műhelybeszélgetéseken, színes és tartalmas diákélet várja a Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Karán!



**Pótfelvételi – 2008**

Miskolci Egyetem  
Bölcsészettudományi Kar  
szabad bölcsészet szak

**A Miskolci Egyetem Bölcsészettudományi Kara pótfelvételeket hirdet**

**szabad bölcsészet szakra**

a 2008. évi felvételi eljárás során felvételt nem nyert jelentkezők, valamint további érdeklődők részére.

Részletes tudnivalók: <http://mebtk.extra.hu/alap.htm>  
További információk  
Postacím: 3515 – Miskolc-Egyetemváros  
Tel.: 46/565-211, 46/565-111/2014  
Fax.: 46/563-462  
E-mail: [boltcsop@uni-miskolc.hu](mailto:boltcsop@uni-miskolc.hu)

**TANÁRI MESTERKÉPZÉS (MA)**  
a Miskolci Egyetem  
Bölcsészettudományi Karán

Egyetemi oklevél  
a klasszikus tanárszakokra főiskolai végzettségűeknek!

Pótfelvételi államilag finanszírozott és költségterítéses nappali és levelező helyekre, az alábbi mesterszakokra:

FILOZÓFIATANÁR MA  
MAGYARTANÁR MA  
TÖRTÉNELEMTANÁR MA

Jelentkezési határidő: 2008. augusztus 13.

Részletes tudnivalók: <http://mebtk-extra.hu/potfelveteli.htm>  
Információk: 3515 Miskolc-Egyetemváros,  
a Bölcsészettudományi Kar Dékáni Hivatala (B/2 épület földszint)  
Tel.: 46/565-211; 46/565-111/20-14

**2008. augusztus 8–11.**  
**TISZADOBI ZONGORAFESTIVÁL**

**ANDRÁSSY-KASTÉLY**  
FRANCIÁKERTJE

**KELLER ANDRÁS**  
ÉS **HAUSER ADRIENNE**  
augusztus 8., péntek 19.30

**MOCSÁRI KÁROLY**  
augusztus 9., szombat 19.30

**SOÓS ADRIENNE ÉS IVO HAAG**  
augusztus 10., vasárnap 19.30

**KOCSIS ZOLTÁN**  
ÉS **A GRAZIOSO**  
KAMARAZENEKAR KONCERTJE  
augusztus 11., hétfő 19.30

**ANDRÁSSY-SZALON**

**PALÓJTAY JÁNOS**  
augusztus 9., szombat 16.30

**OLÁH AINO**  
augusztus 10., vasárnap 16.30

Jegyrendelés: 06-20/582-7945;  
E-mail: [tiszadobizongora@citromail.hu](mailto:tiszadobizongora@citromail.hu)  
[www.tiszadobi-zongorafesztival.hu](http://www.tiszadobi-zongorafesztival.hu)



**WELLNESS MISKOLC**

Egészséges élmény!  
well being wholness

**masszázs, caldarium, tepidarium, finn szauna, fényterápia, Kneipp-taposó, élményzuhany, sókamra**

H-3532 Miskolc, Gyula u. 28.  
Tel.: +36 (46) 331 801  
[vitalwellnessmiskolc@yahoo.com](mailto:vitalwellnessmiskolc@yahoo.com)  
[www.vitalwellnessmiskolc.hu](http://www.vitalwellnessmiskolc.hu)

Nyári nyitva tartás:  
hétfő-vasárnap 14.00–22.00



**Witty Blue**  
megnyílt a terasz

Városház tér, Hunyadi u. 4.  
Asztalfoglalás: 46/323-844  
Nyitva: H.-V.: 8–22 h

NÉPSZABADSÁG  
**100**  
legjobb magyar étterem



**Óriási átépítési KIÁRUSÍTÁS!**

**SCONTO BÚTOR** ELÉRHETŐ LAKBERENDEZÉS

**Mindenre -50%**

**vagy még annál is több!**

3516 Miskolc, Déli Városkapu  
Pesti út 25.  
Tel.: (46) 814-100,  
Fax: (46) 814-101  
[www.sconto.hu](http://www.sconto.hu)



360 MILLIÓS KÁR A FÖLDEKEN

## Megúsztuk az árvizet

136 ezer homokzsák, 15 ezer négyzetméteres fólia, 5000 köbméter homok – ennyit használtak fel most az árvízi védekezéshez megyénkben. A megduzzadt folyók több mint 3600 hektárnyi területet öntötték el, kitelepíteni azonban mindössze három embert kellett Bócsáról.

■ PETRUSKÓ N.

Az, hogy viszonylag szerencsésen zárult a júliusi áradás, a hatóságok és az önkormányzatok felkészültségének, valamint az önkéntesek áldozatos munkájának köszönhető. Alaposan megduzzadt a Hernád kedden Gesztelynél, a sodrása is jóval erősebb volt, mint máskor, a töltéseket fóliázással igyekeztek megvédeni a szakemberek az átázástól. Idén felkészülten érte az árhullám a Hernád és a Sajó mentén fekvő településeket.



Az Észak-magyarországi Környezetvédelmi és Vízügyi Igazgatóságnak például 190 millió többletkiadást jelentett a védekezés. Az árvízkárokat azonban a helyzet kezelésében részt vevő hatóságok, intézmények és önkéntesek munkájának köszönhetően a 2004-es és a 2006-os árvizekhez viszonyítva is sikerült mérsékelni.

Ez azonban nem jelenti azt, hogy ne keletkeztek volna károk. Az áradás most 29 települést és

több mint 3000 hektár mezőgazdasági területet, köztük 1000 hektárnyi kalászt, 800 hektár kukorica- és napraforgóföldet és 1200 hektár legelőt öntött el, összesen 360 millió forintot kárt okozva. Ezzel kapcsolatban Ódor Ferenc, a megyei védelmi bizottság elnöke az árvízi védekezést értékelő sajtótájékoztatóján arra kérte a kormányzatot, hogy a keletkezett kárt és a védekezés költségeit száz százalékban térítse meg.

## CSEMEGÉT ÍGÉR A MAGYAR-FINN

➔ FOLYTATÁS  
AZ 1. OLDALRÓL

Ezzel a lépéssel nyitni szeretnének a környező országok felé. Be akarnak törni a kelet-európai piacra, ennek érdekében már el is kezdtek a marketingtevékenységet. A sportszarnokban bővítik a pihenőszobák számát, így akár teljes hokicsapat is táborozhat Miskolcon.

– Azért is fontos lenne a tanév végéig biztosítani a jeget, mert szeptemberben beindul az első korcsolyás osztály. Otthona a Vörösmarty Mihály Általános Iskola lesz, s a MISI szervezeti keretei között működik majd. Hétfőtől péntekig minden nap egy óras pluszfoglalkozás vár a gyerekekre – tudtuk meg.

Az igazgató szólt arról is, hogy változnak a jegyárak, illetve a bérleti díj. A korcsolyázni vágyó gyermekek, nyugdíjasok 500, a felnőttek 800 forintért hódolhatnak kedvtelésük-



korongosok ezúttal első alkalommal indulnak el az országos felnőtt bajnokságban. Tavaly hét kiemelt rendezvénynek adott otthont a Jégcsarnok, ez a szám most sem lesz kevesebb. Kiemelkedőnek ígérkezik április 3-án Finnország felnőtt férfi jégkorongozóinak miskolci vendéglátása! Augusztus 25-től

nek. A kluboknak öt százalékkal kell többet fizetniük bérleti díjként.

Egri István, a Jégcsarnok vezetője néhány adattal támasztotta alá a létesítmény mozgalmasságát. Ezek szerint a tavalyi szezonban 2544 órát használták a csarnokot, ez napi 9,4 órás kihasználtságot jelent. A 2-esen 5,7 órát jelez ez a mutató, de köztudott, hogy az szabadtéri, és ki van szolgáltatva az időjárás viszonyosságainak. Miskolcon jelenleg hét szakosztályban 1400 fiatal úz valamilyen jeges sportágat. A női jég-

nemzetközi gyorskorcsolya-táborozást tartanak a borsodi megyeszékhelyen, amelyen százan vesznek részt különböző országokból.

Szó esett még arról, hogy hamarosan megkezdődik a 2-es pálya rekonstrukciója. Saját forrásból, önkormányzati támogatásból, illetve pályázaton nyert pénzből kerülhet rá sor, a 25 millió felújítást követően novemberől ismét látogatható lesz a szabadtéri terület.

## Euroatlanti delegáció

Olyan szerb fiatalok érkeztek szombaton Miskolcra, akik elkötelezettek Szerbia NATO-hoz és az Európai Unióhoz való csatlakozása ügyében. A látogatás célja emellett az volt, hogy a vendégek az eddiginél komplexebb képet kapjanak Magyarországról. A szerb delegáció programja Miskolcon városnézéssel zárult.

■ BUDAI G.

A szerb fiatalokból álló euroatlanti delegációt, amely Budapestről érkezett, a Miskolc és

Munkahelyteremtés megváltozott munkaképességűeknek

## MÉG LEHET PÁLYÁZNI

Az Észak-magyarországi Regionális Munkaügyi Központ márciusban tette közzé a megváltozott munkaképességű személyek foglalkoztatását elősegítő pályázati felhívását, melyre még mindig várnak jelentkezőket.

A pályázat elsődleges célja volt a megváltozott munkaképességű személyek számára új munkahelyek teremtése és a meglévő munkahelyeken a tartós foglalkoztatás feltételeinek megteremtése. Az igényelhető támogatás mértéke az elismerhető költségek 80%-áig terjedhet, illetve az egy főre adható támogatás felső határa 2 500 000 Ft, ami a leghátrányosabb helyzetű kistárségekben megvalósított beruházások esetén további 250 000 Ft-tal nőhet.

Az Észak-magyarországi régióban erre a célra rendelkezésre álló keret 2008. évben 436 M Ft.

A május 13-ai benyújtási határidőig beérkezett pályázatok közül a munkaügyi központ főigazgatójának döntése alapján 33 nyertessel jön létre a napokban szerződés, melyekhez összességében 319 M Ft támogatás kapcsolódik. Számszerűsíthető eredményként 114 új, speciális munkahely jön létre a régióban még ebben az évben, s a munkakörülmények fejlesztésének, át-

alakításának támogatásával további 133 fő munkahelyének megtartását segítik elő.

A jelentős számú nyertes pályázat ellenére a rendelkezésre álló pénzügyi keret nem kerül teljes mértékben felhasználásra, ezért hasonló feltéte-

lek mellett, 2008. augusztus 11-ei beadási határidővel új pályázati felhívás került meghirdetésre, melynek dokumentációja letölthető a munkaügyi központ internetes honlapjáról <http://emrmmk.afsz.hu> a pályázatok menüpontból.

## Lengyel néptáncosok Miskolcon

Miskolc Megyei Jogú Város Önkormányzatának meghívására augusztus 4. és augusztus 8. között Miskolcon tartózkodik a katowicei Tysiacatki Táncsoport. Az 1973-ban alakult együttes rendszeresen fellép Magyarországon, emellett bemutatkoztak már Ausztriában, az Amerikai Egyesült Államokban, Bulgáriában, Spanyolországban, Csehországban és Ukrajnában is.

Miskolci látogatásuk alkalmából Orosz Lajos alpolgármester fogadja majd a testvérváros művészeti csoportját. A Tysiacatki különleges csemegét ígérő előadása augusztus 5-én (kedden) 18 órától a Szinva teraszon látható. A közönség „ráhangolásáról” a Szinvaölgyi Tánc együttes ifjúsági szolnoki gondoskodnak.



## Népszavazást kezdeményeznek

Megérkezett hétfőn a miskolci polgármesteri hivatalba az a Tapolca Leválását Előkészítő Bizottság által összegyűjtött 896 aláírás, mely helyi népszavazást kezdeményez annak érdekében, hogy a Miskolc részét képező Tapolca leváljon a városról, és önálló községként működjön tovább a jövőben.

A 21/1999. (VI. 7.) sz. önkormányzati rendelet 2. § d.) pontja szerint: „A helyi népszavazást a polgármesternél kezdeményezheti az érintett választópolgárok legalább 25%-a.” Miskolc

lakosainak lakossága jelenleg 2392 fő. A helyi népszavazás kitűzéséhez tehát 598 fő tapolcai választópolgár aláírása szükséges.

A Helyi Választási Bizottságnak 45 nap áll rendelkezésre, hogy a most benyújtott 896 aláírás hitelességét ellenőrizze. Ezt követően a szeptemberi közgyűlési ülés elé kerül a népszavazásról szóló kezdeményezés.

A választási eljárásról szóló törvény értelmében a népszavazás időpontját a képviselő-testület a népszavazás elrendelésével

egyidejűleg tűzi ki, a döntését követő négy hónapon belüli időpontra.

### A JÚLIUS 23-AI ELIXÍR CÍMŰ TELEVÍZIÓS MAGAZIN NYERTESEI

Kim Cattrall: Légy igazi nő c. könyvét nyerték:

Simonné Barta Anikó, 3526 Miskolc, Huszár u. 3.

Dr. Darai Péter, 3531 Miskolc, Győri k. 8. VIII/6.

1-1 karton TARAMA vezet nyertek:

Hrabovszky Ádám, 3527 Miskolc, Baross G. 1/A I/3.

Varga Péter, Miskolc, Szinyei M. P. u. 21, 2. emelet

Két darab koncertjegyet nyert a tiszadobi zongorafesztiválra:

Bencze Zolt, 3524 Miskolc, Klapka Gy. u. 42. sz.

## Elment a grafikus

Utolsó útjára kísérték csütörtök délelőtt Miskolc művészeti életének meghatározó egyéniségét, Tellingert Istvánt. A Kondor Béla-díjas grafikus tragikus hirtelenséggel július 17-én, 68 éves korában távozott közülünk.



Telling István 1940-ben született Munkácsra, de Miskolcon élt kora gyermekkorától. Itt dolgozott és alapított családot. Érdeklődése a képzőművészet iránt szintén fiatalkorára vezethető vissza. Bár technikus oklevelet szerzett és művészképzésben soha nem vett részt, a hatvanas évek pezsgő művészeti életének részese volt Miskolcon. Tanult Kondor Bélától, Csohány Kálmántól, Lenkey Zoltántól, mesterének Lukovszky Lászlót tekintette. Először 1967-ben a negyedik miskolci Grafikai Biennálén mutatkozott be, két év múlva

pedig önálló kiállítást nyitott. A hatvanas évektől folyamatosan kollektív tárlatokon is szerepeltek alkotásai. Tagja volt a Fiala Képzőművészek Stúdiójának, a Magyar Képző- és Iparművészek Szövetségének, a Magyar Grafikusművészek Szövetségének, a Kisgrafikai Barátok Körének.

Temetésén Fedor Vilmos, a város kulturális ügyekért felelős alpolgármestere és Kákczyk András művészettörténész emlékezett az alkotóra, de egy

megrendítő, személyes hangvételű búcsúbeszéddel fia is elköszönt a művésztől. Telling István, Kondor Béla-díjas képzőművész hamvait a Mindszenti temetőben helyezték el.

Telling Istvánról portréfilmet készített két éve a Miskolc Televízió. Az összeállítást hétfő este fél héttől ismét műsorra tűzik.

**Laguna FÜRDŐSZOBA** 5 ÉVES A LAGUNA FÜRDŐSZOBASZALON!

Óriási kedvezményekkel várjuk továbbra is vásárlóinkat!

Első osztályú spanyol burkolatunk **10-15-20% kedvezmény**nel

Victory masszázskádak **10-20% kedvezmény**nel

Baumit-vakolatok **20% kedvezmény**nel

Alap csemperagasztó **1200 Ft/25 kg**

Kültéri flexibilis ragasztó **2290 Ft/25 kg**

Miskolc, Soltész Nagy Kálmán 115. Tel: 46/508-551. Fax: 46/508-552. Nyitva: h-p. 8-17, szo. 8-13 óráig. [weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu](mailto:weltkeramik@weltkeramik.t-online.hu)

Tervezés, szaktanácsadás és Miskolc területén belül ingyenes házhoz szállítást! Áraink az áfát tartalmazzák. Az akció augusztus 31-ig érvényes! • [www.laguna.segitek.hu](http://www.laguna.segitek.hu)

kat információkkal lássa el az Európai Unióval és a NATO-val kapcsolatban.

A konferencia megkezdése előtt dr. Tompa Sándor országgyűlési képviselő köszöntötte a vendégeket. Mint elmondta, tartatlan a Kárpát-medencében lévő országok falakkal történő elválasztása egymástól és ez a tállkozás is ezek lebontását szolgálja.

A konferenciát követően a Szerbiából érkezett fiatalok Miskolc és környékének nevezettségével ismerkedtek. Ennek során megnézték a görögkeleti ortodox templomot, a diósgyőri várat és ellátogattak a tapolcai Barlangfürdőbe is.

### Tisztelt Olvasónk!

Ha bármilyen panasz, észrevétele van lapunk terjesztése kapcsán, hívhatja a 46/503-501/100-as telefonszámot.

Hívjon, és üzenetrögzítőnkön hagyjon üzenetet!

## SÁRGA ÜZLETHÁZ

Miskolc, Pesti u. 102.  
Tel.: 46/367-610

Castrol, Rowe motorolajok értékesítése.

Keleti, nyugati, Suzuki- és más japán gépkocsialkatrészek, autoápolási cikkek széles választékban történő forgalmazása

Miskolc, Andrassy út 4.  
Tel.: 46/401-388

NYITVA TARTÁS:  
H-P: 8.00-17.00, SZ: 8.00-12.00